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Základním materiálem je kvalitní laminovaná ekodřevotřísková 
deska (českého původu) v kombinaci dvou tlouštěk 18 mm 
a 22 mm s vysoce odolnými ABS hranami. Korpusy zásuvek 
jsou z  obalovaného profilu ve  spojení se značkovými 
zásuvkovými pojezdy HETTICH s  dorazem. Záda komod, 
skříní či dna zásuvek jsou ze sololaku. 

• nabídka tzv. rostoucích postelí – možnost 
rozebrání patrové postele na dvě samostatná 
lůžka a kombinace různých šířek postelí 
s patrovou postelí 

• skluzavka s policemi a schody s úložným 
prostorem 

• nabídka rohové šatní skříně a nástavců 
na skříně 

• vysoká odolnost použitého materiálu a z toho 
plynoucí životnost 

• všechny skříně, komody a stoly mají výškově 
nastavitelné zapuštěné nožičky 

• zapuštěné úchytky pro větší bezpečnost dětí 
• zaoblená hlavová a nožní čela postelí 

V
Ý

H
O

D
Y

olše vanilka

DESEN ČÍLEK ZÁSUVEK
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 MIKI

DODÁVÁ SE V DEMONTOVANÉM STAVU 
Montáž provádíme ZDARMA.

SKLADEM

Odchylky v barevných odstínech nejsou 
důvodem k reklamaci.

MIKI, olše
MIKI 01 2 ks, MIKI 05V 1 ks, MIKI 08 1 ks, 
MIKI 10 1 ks, MIKI 11 1 ks, MIKI 12 1 ks, 
MIKI 14V 1 ks, MIKI 26 1 ks

MIKI, olše
MIKI 02 1 ks, MIKI 15 1 ks, MIKI 25V 1 ks, 
MIKI 26 1 ks, MIKI 34 1 ks, MIKI 40 1 ks

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 06 1 ks, MIKI 15 1 ks, 
MIKI 25V 1 ks, MIKI 26 1 ks, MIKI 34 1 ks, 
MIKI 39 1 ks

MIKI, olše
MIKI 14V 1 ks, MIKI 25V 1 ks, MIKI 26 1 ks, MIKI 30 1 ks, MIKI 34 1 ks, MIKI 40V 1 ks, 
MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, MIKI 45 1 ks, MIKI 50 1 ks, MIKI 51V 1 ks, MIKI 52 1 ks
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MIKI

SKLADEM

MIKI, olše
MIKI 01 1 ks, MIKI 03 1 ks, MIKI 04 1 ks, 
MIKI 12 1 ks, MIKI 15 1 ks, MIKI 25V 1 ks

MIKI, olše
MIKI 26 1 ks

MIKI, olše
MIKI 25 1 ks, MIKI 26 1 ks, MIKI 30 1 ks, MIKI 31 1 ks, 
MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, MIKI 45 1 ks, MIKI 47 1 ks, 
MIKI 50 1 ks, MIKI 51 1 ks

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 06 1 ks, MIKI 15 1 ks, MIKI 25V 1 ks, 
MIKI 26 1 ks, MIKI 34 1 ks, MIKI 38 2 ks, MIKI 40V 1 ks

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks

MIKI, olše
MIKI 03 1 ks

MIKI, olše
MIKI 01 1 ks

MIKI, olše
MIKI 14V 1 ks, MIKI 25V 1 ks, MIKI 25 1 ks, 
MIKI 30 2 ks, MIKI 37 2 ks, MIKI 41 1 ks, 
MIKI 42 1 ks, MIKI 45 1 ks, MIKI 47 1 ks, 
MIKI 49 1 ks
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FULL SERVIS 
MONTERO

Jako výrobce jsme vždy s Vámi radou, pomocí, 

či záručním nebo pozáručním servisem.

MIKI

SKLADEM

MIKI, olše
MIKI 08 1 ks, MIKI 09 1 ks, MIKI 10 1 ks, MIKI 14V 1 ks, MIKI 25V 1 ks, 
MIKI 30 1 ks, MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, MIKI 45 1 ks,  MIKI 49 1 ks

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 12 1 ks, 
MIKI 26 1 ks, MIKI 30 1 ks, 
MIKI 31 1 ks, MIKI 37 2 ks, 
MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, 
MIKI 45 1 ks, MIKI 51V 1 ks

MIKI, olše
MIKI 25V 1 ks, MIKI 26 1 ks, MIKI 30 1 ks, 
MIKI 31 1 ks, MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, 
MIKI 45 1 ks, MIKI 47 1 ks, MIKI 50 1 ks, 
MIKI 51V 1 ks

MIKI, olše
MIKI 05 1 ks, 
MIKI 16 1 ks, 
MIKI 17 1 ks
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Montáž a doprava po celé ČR a SR ZDARMA

MIKI

SKLADEM

SKLADEM

Ceny jsou uvedeny vč. DPH

MIKI, olše
MIKI 04 1 ks, MIKI 05V 1 ks, MIKI 12 1 ks, 
MIKI 25V 1 ks, MIKI 26 1 ks, MIKI 30 1 ks, 
MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, MIKI 45 1 ks, 
MIKI 51V 1 ks, MIKI 52 1 ks
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SKLADEM

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 14V 1 ks, MIKI 15 1 ks, MIKI 30 1 ks, 
MIKI 31 1 ks, MIKI 37 2 ks, MIKI 39 1 ks

MIKI
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SKLADEMMIKI

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 14V 1 ks, MIKI 15 1 ks, 
MIKI 25V 1 ks, MIKI 31 1 ks, MIKI 37 2 ks
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SKLADEMMIKI

MIKI, olše
MIKI 12 1 ks, MIKI 25V 1 ks, MIKI 26 1 ks, MIKI 30 1 ks, MIKI 31 1 ks, MIKI 39 1 ks, MIKI 41 1 ks, 
MIKI 42 1 ks, MIKI 45 1 ks, MIKI 51V 1 ks
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Montáž a doprava po celé ČR a SR ZDARMA

TEXTILIE 01

Tunel 1500 pro postele 900

alfa

beta gama delta
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 02

Tunel 980 pro postele 900

beta

gama delta alfa
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 03

Čelo pro tunel 1 a 2

gama

delta alfa beta
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 04

Tunel 980 pro postele 1400

delta

alfa beta gama
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 05

Čelo pro tunel 4

alfa

beta gama delta
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 06

Tunel se zády napevno na postel 900x2000

beta

gama delta alfa
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILNÍ DOPLŇKY K POSTELÍM

TEXTILNÍ DOPLŇKY K POSTELÍM

TEXTILIE 07

Čelo pravé pro tunel 6

gama

delta alfa beta
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 08

Čelo levé pro tunel 6

delta

alfa beta gama
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 09
Stan 900x2000x1000 na celou postel s pevnými 

boky a zády s podlahou

alfa

beta gama delta
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 10

Záclonka pod zvýšenou postel 550x830

beta

gama delta alfa
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 11

Záclonka pod zvýšenou postel s klopou 866x830

gama

delta alfa beta
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 12

Záclonka pod patrovou postel 1420x550

delta

alfa beta gama
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILNÍ DOPLŇKY K POSTELÍM

TEXTILIE 13

Záclonka pod patrovou postel s klopou 1420x866

alfa

beta gama delta
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 14

Záclonka pod patrovou postel s klopou 1420x1360

beta

gama delta alfa
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 15

Kapsy na postel 800x350 se třemi kapsami

gama

delta alfa beta
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

CHRÁNIČE

TEXTILIE 16

Chránič 400 mm

alfa

beta gama delta omega
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 17

Chránič 850 mm

beta

gama delta omega alfa
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

TEXTILIE 18

Chránič 980 mm

gama

delta omega alfa beta
Cena je uvedena za 1 ks v jedné barevné variantě.

SKLADEM

Ceny jsou uvedeny vč. DPH

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 14V 1 ks, MIKI 15 1 ks, MIKI 30 1 ks, 
MIKI 31 1 ks, MIKI 37 2 ks, MIKI 39 1 ks

4 575 Kč 3 894 Kč 900 Kč

6 135 Kč 1 089 Kč 5 076 Kč

792 Kč 792 Kč 5 742 Kč

483 Kč 681 Kč 429 Kč

1 122 Kč 1 422 Kč 561 Kč

555 Kč 786 Kč 813 Kč
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DELTA

GAMA

GAMA

GAMA

GAMA

T E X T I L N Í  D O P L Ň K Y

Kolekce textilních doplňků 
k nábytkovým řadám značky 
MONTERO®. Jedná se o celou 
škálu stanů, závěsů a chráničů, 
které z „obyčejné“ postele vykouzlí 
pro děti jejich vlastní domeček, 
v němž prožijí kousek ze své 
fantazie. Nabízíme je v barevných 
kombinacích oranžová/zelená, 
tmavě modrá/zelená, tmavě modrá/
světle modrá a tmavě modrá/
růžová.

Po odstranění textilních doplňků. 
dostáváte plnohodnotný studentský 
pokoj.

ALFA

ALFA BETA

BETA DELTA

DELTA

DELTA

DELTA
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LAMELOVÉ ROŠTY

dětské a studentské pokoje

MIKI MATRACE

SKLADEM

ORION
Luxusní pevný lamelový rošt s 28 bukovými lamelami šíře 38 mm. Lamely 
jsou uloženy ve výkyvných gumových pouzdrech. Anatomické uspořádá-
ní lamel kopíruje křivky těla a má příznivý vliv na polohu těla při spánku. 
V oblasti beder (pánve) je 5 zdvojených lamel s možností nastavení tuhos-
ti pružení podle hmotnosti uživatele. Středový popruh zajišťuje zvýšenou 
stabilitu roštu. Tento rošt je vhodný pro všechny typy matrací. 

Nosnost: do130 kg 1 165 Kč

ORION HN
Luxusní lamelový rošt s polohováním hlavy a nohou. Rošt má 28 lamel 
uložených v gumových výkyvných pouzdrech, jejichž anatomické uspo-
řádání kopíruje křivky těla a má příznivý vliv na polohu těla při spánku. 
Kombinací tohoto roštu s vhodnou matrací je dosaženo výborných or-
topedických vlastností. Pro zvýšení komfortu je v oblasti beder (boků) 5 
lamel s možností nastavení tuhosti pružení podle požadavku uživatele. 
Středový popruh zajišťuje zvýšenou stabilitu roštu. Kování zajišťující po-
lohování má 13 poloh v oblasti hlavy a 6 poloh v oblasti noh. Tento rošt 
je vhodný pro všechny elastické typy matrací (latexové, pěnové). 

Nosnost: do130 kg 1 699 Kč

SIRIUS HN
Exklusivní lamelový rošt s polohováním hlavy a nohou. 42 lamel je po troji-
cích upevněno ve speciálních kaučukových lůžkách s přesahem přes rám. 
Díky rozdělení na 7 zón tuhosti rošt podporuje a stabilizuje obratle v každé 
poloze. Bederní zóna s 12 ks zdvojených lamel umožňuje citlivé nastave-
ní tuhosti. Díky správné poloze obratlů nedochází k  vytlačování plotének 
a bolestivému tlaku na nervové kořeny. Tento rošt je vhodný pro matrace 
s vysokou elasticitou (pěnové, latexové – RE pěna a pružiny jsou nevhodné). 

Nosnost: do130 kg 3 276 Kč

Ceny jsou uvedeny za standardní rozměr 90x200 cm. 
Více informací o rozměrech a cenách naleznete na str. 486.

Více informací o technických parametrech, 
rozměrech a cenách matrací naleznete na str. 474.

SWEN LUX 
Kvalitní matrace se dvěma profi lováními:
a) s ložnou plochou se speciálním prořezem zabezpečujícím oje-
dinělý komfort, skvělé provzdušnění
a odvod vlhkosti.
b) v ramenních zónách je použita speciální pěna s mikroskopic-
kými částeckami vody.
Tato speciální matrace je vhodná jako prevence pro vznik pro-
leženin.

90x200 cm, potah GREENFIRST 14 945 Kč

ARM
Luxusní sendvičová matrace se speciálně profi lova-
ným jádrem matrace, zabezpečuje dokonalou re-
laxaci a uvolnění. Svým složením zajišťuje 100% 
likvidaci roztočů.

90x200 cm, potah SNOW 6 599 Kč

SWEN LUX 
Kvalitní matrace se dvěma profi lováními:
SWEN LUX 

ENERGEE
Klasický 2-vrstvý sendvič z nové BIO pěny s úpra-
vou GREENFIRST©. Potah GREENFIRST© je prošitý 
antialergický rounem. Možnost volby rozdílné tuhos-
ti obou stran.

90x200 cm, potah GREENFIRST 5 499 Kč

let
záruka

let
záruka

na

 já
dro matrace

ANCHA VISCO
Kvalitní oboustranná matrace vyrobená ze dvou 
různým pěn s  rozdílnými charakteristickými vlast-
nostmi. Každá ze stran matrace umožňuje tvrdší či 
měkčí ležení 

90x200 cm, potah TENCEL 5 174 Kč

Ceny jsou uvedeny vč. DPH

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 06 1 ks, MIKI 15 1 ks, 
MIKI 25V 1 ks, MIKI 26 1 ks, MIKI 34 1 ks, 
MIKI 39 1 ks
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MIKI
SKLADEM

MIKI, olše
MIKI 05 1 ks, 
MIKI 16 1 ks, 
MIKI 17 1 ks

MIKI, olše
MIKI 01 1 ks, MIKI 02 1 ks, MIKI 03 1 ks, 
MIKI 04 1 ks, MIKI 05V 1 ks, MIKI 06 1 ks, 
MIKI 14V 1 ks, MIKI 26 1 ks

MIKI, olše
MIKI 15 1 ks, 
MIKI 25V 1 ks

MIKI, olše
MIKI 04 1 ks

MIKI, olše
MIKI 02 1 ks

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks

SLUŽBA FIREMNÍHO 
ARCHITEKTA
Za  poplatek je pro Vás připravena služba fi remního 
architekta. V  případě, že je realizace ve  100% výši 
od naší fi rmy, tzn. výrobce a dodavatele, pak se cena 
návrhu odečítá od kupní ceny, architektonický návrh je 
v takovém případě ZDARMA.

MIKI, olše
MIKI 25 1 ks, MIKI 26 1 ks, 
MIKI 30 1 ks, MIKI 31 1 ks, 
MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, 
MIKI 45 1 ks, MIKI 50 1 ks, 
MIKI 51 1 ks

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 14V 1 ks, MIKI 15 1 ks, 
MIKI 30 1 ks, MIKI 31 1 ks, MIKI 37 2 ks, 
MIKI 39 1 ks

MIKI, olše
MIKI 26 1 ks, 
MIKI 34 1 ks, 
MIKI 40 1 ks

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 20 1 ks, 
MIKI 36 1 ks, MIKI 40V 1 ks
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Nábytkovou řadu MIKI můžete kombinovat s řadou Bolzano v desénu olše:

MIKI
Nábytkovou řadu MIKI lze kombinovat se 
skříňovým a úložným systémem UNIVERSAL 
v desénu olše s hladkými rovnými nebo hladkými 
skládanými dveřmi.

Bolzano

Bolzano

Bolzano

Bolzano

SKLADEM

SKLADEM

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 14V 1 ks, MIKI 15 1 ks, 
MIKI 25V 1 ks, MIKI 31 1 ks, MIKI 37 2 ks

MIKI, olše
MIKI 01 1 ks, MIKI 02 1 ks, MIKI 03 1 ks, 
MIKI 04 1 ks, MIKI 05V 1 ks, MIKI 06 1 ks, 
MIKI 14V 1 ks, MIKI 26 1 ks

MIKI, olše
MIKI 36 1 ks, MIKI 37 2 ks, MIKI 40V 1 ks, UNIVERSAL 1  ks
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MIKI

SKLADEM

MIKI, olše
MIKI 12 1 ks, MIKI 25V 1 ks, 
MIKI 26 1 ks, MIKI 30 1 ks, 
MIKI 31 1 ks, MIKI 39 1 ks, 
MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, 
MIKI 45 1 ks, MIKI 51V 1 ks, 
MIKI 52 1 ks

MIKI, olše
MIKI 14V 1 ks, MIKI 25V 1 ks, 
MIKI 26 1 ks, MIKI 30 1 ks, 
MIKI 34 1 ks, MIKI 40V 1 ks, 
MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, 
MIKI 45 1 ks, MIKI 50 1 ks, 
MIKI 51V 1 ks, MIKI 52 1 ks

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 12 1 ks, MIKI 26 1 ks, 
MIKI 30 1 ks, MIKI 31 1 ks, MIKI 37 2 ks, 
MIKI 41 1 ks, MIKI 42 1 ks, MIKI 45 1 ks, 
MIKI 51V 1 ks

MIKI, olše
MIKI 01 1 ks, MIKI 05V 1 ks, 
MIKI 06 1 ks, MIKI 15 1 ks, 
MIKI 20 1 ks, MIKI 25V 1 ks, 
MIKI 26 1 ks, MIKI 34 1 ks, 
MIKI 38 2 ks, MIKI 40V 1 ks



Variabilní skříňový systém UNIVERSAL
k nábytkové řadě MIKI
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• široká variabilita a nekonečné množství kombinací
• rohová pološatní skříň 
• možnost „osazení“ dveří a krycích boků skříně 30 druhy desénů
• praktické výklopné úložné prostory do postelí s možností otevírání ve dvou směrech
• všechny skříně mají výškově stavitelné zapuštěné nožičky 
• možnost volby úchytek (vzorník MONTERO)
• lze kombinovat se všemi nábytkovými řadami českého značkového nábytku MONTERO

SKLADEM

V
Ý

H
O

D
Y

DVEŘEKRYCÍ BOKY

HLADKÉ

rovné skládané

MIKI, olše
MIKI 05V 1 ks, MIKI 36 1 ks, 
MIKI 40V 1 ks, UNIVERSAL 1 ks

MATERIÁL:

Základním materiálem je kvalitní 
ekodřevotřísková deska lamino-
vaná (českého původu) tloušťky 
18 mm s  vysoce odolnými ABS 
hranami. Korpusy zásuvek jsou 
z  obalovaného profi lu ve  spojení 
se značkovými zásuvkovými po-
jezdy HETTICH s  dorazem. Záda 
skříní a  dna zásuvek jsou ze so-
lolaku. Ložná plocha odvětraných 
výklopných prostor pro lůžka je vy-
ztužena překližkovými žebry.

DODÁVÁ SE 
V DEMONTOVANÉM 
STAVU

MONTÁŽ PROVÁDÍME 
ZDARMA!


